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Σε απάντηση της σχετικής ερώτησης, σας γνωρίζω ότι δεν είναι στις προθέ-
σεις της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας του ΥΠΕΘΑ η σύσταση Κοινού Σώματος 
Υγειονομικού, ούτε η ενοποίηση στρατιωτικών νοσοκομείων, ούτε η συγχώνευση υ-
γειονομικών δομών, αλλά ούτε και η μεταφορά των στρατιωτικών νοσοκομείων στο 
Εθνικό Σύστημα Υγείας. 

Τουναντίον, δρομολογείται ο εκσυγχρονισμός του θεσμικού πλαισίου λειτουρ-
γίας που διέπει το υγειονομικό σώμα των ΕΔ αλλά και τη λειτουργία των στρατιωτικών 
νοσοκομείων, με πρώτιστο μέλημα την οικονομική αυτονομία αυτών, την ορθολογική 
διαχείριση του υγειονομικού προσωπικού, τη μη διαφοροποιημένη οικονομική αντιμε-
τώπιση των στελεχών του υγειονομικού σώματος από τα στελέχη του ΕΣΥ καθώς επί-
σης και την ορθή αξιοποίηση της καταβολής των οφειλών του Εθνικού Οργανισμού 
Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΠΥ) προς τα στρατιωτικά νοσοκομεία. 

Αναφέρεται δε ότι η εξόφληση των οφειλών του ΕΟΠΠΥ την τελευταία πεντα-
ετία έχει αυξηθεί σημαντικά, κατόπιν ενίσχυσης του προϋπολογισμού του από το Υ-
πουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών για τον σκοπό αυτό. Πρόσφατα δε ψη-
φίστηκε από τη ΒτΕ σχέδιο νόμου του ΥΠΕΘΑ, με τίτλο «Ίδρυση Ελληνικού Κέντρου 
Αμυντικής Καινοτομίας, εκσυγχρονισμός θεσμικού πλαισίου των Ανωτάτων Στρατιωτι-
κών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, σύσταση Κοινού Σώματος Πληροφορικής στις Ένοπλες 
Δυνάμεις και λοιπές διατάξεις» όπου προβλέπει μεταξύ άλλων την άμεση αποπληρωμή 
των οφειλών του ΕΟΠΠΥ προς τα στρατιωτικά νοσοκομεία σε σύμπραξη διευθέτησης 
με το συναρμόδιο Υπουργείο Υγείας. 

   Σε κάθε περίπτωση, αναφερόμενα προβλήματα υποστελέχωσης υγειονομι-
κών μονάδων δεν λύνονται μόνο με την αύξηση των εισακτέων στις Στρατιωτικές Σχο-
λές (που παρεμπιπτόντως σημειώνεται ότι ο αριθμός εισακτέων στα υγειονομικά τμή-
ματα της ΣΣΑΣ και της ΣΑΝ από 69 το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 αυξήθηκε σε 173 
φέτος) αλλά απαιτούνται πρωτοβουλίες ορθής κατανομής και διαχείρισης του υγειονο-
μικού προσωπικού και των δυσχερειών που αντιμετωπίζουν, καθώς και των διαθέσι-
μων πόρων των στρατιωτικών νοσοκομείων. Αυτό το «ορθό και δέον» σκοπούμε στο 
ΥΠΕΘΑ. 
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Εν κατακλείδι, θα τονίσω για άλλη μία φορά, ότι  η διάψευση ανακριβών άρ-
θρων και ανυπόστατων ειρημένων του τύπου και των λοιπών μέσων μαζικής ενημέρω-
σης, δεν είναι  υποχρέωση και αρμοδιότητα του ΥΠΕΘΑ. Είναι υποχρέωση όμως όλων 
μας, ως ψήγμα πολιτικής και επαγγελματικής ηθικής, η ανάδειξη της αλήθειας ώστε οι 
όλες μας ενέργειες να βασίζονται σε αληθείς ισχυρισμούς και όχι σε φήμες και ανυπό-
στατα δημοσιεύματα που άκριτα υιοθετούμε ατυχώς κατά το δοκούν. 
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